

# 2019 克利夫蘭中美商會新春年會成功舉辦



克利夫蘭中美商會作為大克利夫蘭地區的民間國際商會組織，旨在促進美國俄亥俄州大克利夫蘭地區與中國各地區在經貿、商務、醫療、科技和教育等領域的交流與合作。商會主要事務包括：為赴美國俄亥俄州及克利夫蘭地區投資的中國企業和個人，赴中國各地區投資的美國企業和個人，提供商務考察和跨國合作協助，搭建中國企業與克利夫蘭

商、中國留學生在大克利夫蘭地區的發展，幫助華人華商、中國留學生瞭解學習美國商業文化和法律環境，並融入本地商業文化圈。

年會上，商會發佈了2018年年報，總結了2018年商會在中美兩國內組織的各項精彩紛呈的活動。有越來越多的中外企業加入到商會會員中，僅僅兩年時間克利夫蘭中美商會已經成長為克利夫蘭地區非常活躍的華人組織，與俄亥俄州經濟發展部門，當地各國、各地區商會，各省市市長辦公室等建立了廣泛的聯繫。

活動中，商會還特別向來賓介紹了中國山東威海市，並展示了該市的各項招商投資政策。繼2017年克利夫蘭中美商會與山東威海市歐美同學會建立戰略合作夥伴關係後，兩個組織間進行了全方面的活動策劃與考察訪問。兩地之間加強了互動，增進了互信，並加深了友誼。希望2019年兩個組織間能有更深化的合作，並助力城市間有更多的交流與合作。

2019年，克利夫蘭中美商會還將繼續為會員企業和中美各地區間的信息互通、資源共享提供更多更好的機會。充分發揮橋樑紐帶作用，為克利夫蘭的經濟發展和華人社區做出貢獻！

克利夫蘭中美商會提供。

2019年2月22日，克利夫蘭中美商會在其商會企業贊助商 Old Brooklyn 酒莊成功舉辦了2019年年慶暨新春聯誼會。商會會員、合作夥伴代表、中美友好人士等各界嘉賓二百餘人歡聚一堂，新老嘉賓們相互問候致敬，大家歡快地舉杯交流着彼此之間在過去一年的成功喜悅和收穫，並預祝新一年事事順利。

俄亥俄州參議員謝羅德·布朗派代表向商會致賀信，克利夫蘭市市長弗蘭克·杰克遜派亞洲代表向商會頒發榮譽信函。商會董事會主席李屏山律師感謝各位來賓、會員企業和朋友們出席活動；會長何素律師向大家致以新春的祝福，介紹了新一屆商會董事會和執行會的成員，並感謝活動贊助企業和單位以及各會員單位與個人對商會一如既往的大力支持。

當地政府、企業和機構的溝通平台，協助美國企業發展對華合作；主辦和協辦各類不同層次的商務交流活動；支持華人華



## 圖片新聞



2月24日克里夫蘭 Dave's 超市搬移到 61 街 Chester Ave, 這家由 3 代人經營的超市在克里夫蘭唐人街已經有 80 年的歷史，他們三代人為克利夫蘭各個族裔的人們提供生活方便，Dave's 超市

治安穩定，同時也繁榮了這條平安街。幾個月來華人社區紛紛議論：這條街最大的超市要搬走，這是對平安街一大損失。因為平時華人喜歡在那里購買新鮮水果和新鮮肉類，尤其對於老人來說，超市提供了許多方便。

克利夫蘭的華僑 Kuan Family 舞獅團，在克利夫蘭是家喻戶曉。現任警察的 kuan 先生，多年來，把他全年的假期都放在中國新年里面，目



圖片新聞

的就是為大家表演舞獅。黃先生的太太和兒女們深受感染，也都已參加了他的團隊。感謝 Kuan Family 這些年堅持弘揚中華文化，感謝他們為克利夫蘭的華人社區帶來歡樂和喜慶。



# 企城百年中國城 敦煌宮飯店出售

企城百年中國城  
店鋪出租(3000呎)  
可做素食餐館  
佛堂一間 給有緣人辦道

## 裝修一流 價格公道

### 聯繫電話 (216) 233-0609

### (216) 802-8797

2136 Rockwell Ave Cleveland, OH 44114 Chinatown, Campus District

